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Referat af ordinær generalforsamling d. 30/3 2011i grundejerforeningen Oxford Have  

 

Til stede: 52 grundejere, heraf 9 repræsenteret ved fuldmagt svarende til ca. 1/3 af de samlede 

stemmeberettigede i grundejerforeningen (146 grundejere).  

 

Referent: Jan Peter Bjørnbak, Oxford Have 161  

 

 

 

Formand Steen Krabbe bød velkommen til generalforsamling. Herefter blev generalforsamlingen 

indledt.  

 

 

1) Valg af dirigent  

Bestyrelsen indstillede formanden som dirigent. Han blev enstemmigt valgt af 

generalforsamlingen. Formanden konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt i 

henhold til § 6 i foreningens vedtægter. Generalforsamlingen tilsluttede sig dette.  

 

 

2) Aflæggelse af årsberetning for det senest forløbne år  

 

Indledning  

Formand Steen Krabbe, Oxford Have 93, indledte formandsberetningen med at minde os på: 

 

- at boldspil skal foregå på boldbanen, ikke på torvene.  

- vær opmærksom på cykling ikke er tilladt på området, især voksne bedes trække sine cykler 

- henstilling til bedre affaldshåndtering, ikke at stille sit skrald foran hoveddørene, men bær det 

ud til skralderummene, bleer og pizzabakker kan i værste fald tiltrække dyr (rotter!) 

- Fælleshus; Bliv bedre til at gøre rent efter brug 

- Vicevært: bestyrelsen følger løbende op på hans arbejde 

- Bestyrelsen er i gang med at se efter et bankskifte, efter Amagerbankens konkurs 

Altså hjælp hinanden til at huske på Oxford Haves ”leveregler” 

 

Herefter redegjorde formanden kort om status på dialogen med KPC og Schaumann; 

BMT rapporten viser, at et udsnit af tagene indeholder for høje fugtværdier. Der er dialog mellem 

KPC, Schaumann og foreningens advokat Ole Bernt Hasling, om fortsættelse af BMT 

undersøgelser! 

 

Husk ved 5 års gennemgang, at reklamér rettidigt. Det er den enkelte grundejers ansvar at 

anlægge f.eks. et civilt søgsmål, hvis udbedringer ikke foretages. 

 

Spørgsmål fra grundejer ”Er gavlene fællesareal”? Svaret er ja   

 

 

3) Forelæggelse til godkendelse af årsregnskab med påtegning af revisor  

 

Administrator Søren Høj Rasmussen fremlagde foreningens regnskab.  

 

Regnskabet viser et overskud på kr. 11.168 og en egenkapital på kr. 532.912. Der er aktuelt 

hensat kr. 58.400 til facaderenovering.  

 

Kommentarer til fællesområde, er at snebekæmpelse er blevet væsentlig dyrere end budgetteret, 

men dækkes bl.a. ind af investeringsbudgettet. 
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Regnskabet blev herefter uden bemærkninger enstemmigt godkendt af generalforsamlingen.  

 

 

4) Forelæggelse til godkendelse af budget for det kommende år og prognose for det 

følgende år.  

 

Administrator Søren Høj Rasmussen fremlagde foreningens driftsbudget for 2010 og prognose for 

2011.  

 

Fællesbidraget foreslås forhøjet, (fra kr. 950) til kr. 1.665, renovation forhøjet (fra 340 kr.) til 

345, begge fra 3. kvartal. Og hensættelse er allerede forhøjet til 300,- (fra 100 kr.) fra 1. kvartal. 

 

Hertil kommer de udgifter, nogle grundejere har ifm. sin andel i legeplads lånet.  

 
Pr. andel 2010/11 1 kvt.  2 kvt. 3 kvt. 4 kvt. 

Kontingent 950 950 1665 1665 

Hensættelse 300 300 300 300 

Renovation 340 340 345 345 

For meget opkrævet 
investerings budget 

1030 -1030   

I alt 1590 560 2310 2310 

 

Altså kontingent stigning på 43 % som skal benyttes bl.a. til sne bekæmpelse, oprensning af 

fælles kloaker, flytning af låge mod Store Krog, gartner til genopretning af beplantning på 

legeplads og revision af vedtægter til GF 2012, herunder rådgivning. 

  

Budget og prognose blev herefter uden bemærkninger enstemmigt godkendt af 

generalforsamlingen.  

 

 

5) Forslag fra bestyrelsen eller medlemmerne  

 

A. Henrik Korinth Jeppesen motiverede sit forslag om fælles indkøb af olie til behandling af 

skurene og træværket mellem husene. En årlig udgift på max. kr. 10.000 årligt. Efter en kort 

diskussion blev forslaget sendt til afstemning. 28 stemte for, ud af 52, forslaget blev hermed 

vedtaget.  

   

B. Morten Francl fremlagde sit spørgsmål om hvorfor ”vi” (bestyrelsen) ikke støtter at øge 

opsparing til fremtidig facaderenovering og om nogle grundejere vil deltage i en 

arbejdsgruppe.  

 

Bestyrelsen synes, at det kvartalsvise hensættelsesbeløb er rimeligt med nuværende 

prognose.  

 

En arbejdsgruppe, med det formål at se på fremtidige udgifter i et 5-10 års perspektiv, blev 

dannet. Følgende meldte sig; Lars Thomsen, Morten Francl og Jeppe Kahn-Larsen  

 

C. Morten Francl motiverede sit forslag om etablering af ekstra skraldeskure. Næstformand Vibeke 

oplyste, at det er i dag kun flaskecontainerne, der står uden for affaldsrummene. Dette 

problem kan løses ved, at vi flytter flaskecontainerne op langs storskraldsrummene og 

vendepladsen mod Store Krog, evt. med store containere.  
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Dette forudsætter dog, at vi alle er villige til at aflevere vores flasker der. Hvis ikke, risikerer vi 

bøder fra R98. I stedet for at bruge 60.000-100.00 kr. på nye skraldeskure, foreslog Vibeke, 

at vi i første omgang, prøver denne løsning.  Hvis der er flertal for forslaget kræver det en 

tilladelse fra kommunen, idet de nuværende parkeringspladser er godkendt af kommunen, jf. 

pkt. 8 i lokalplanen.  

 

Idet bestyrelsen arbejder videre på at få omrokeret flaske containerne, blev forslaget frafaldet.  

 

D. Morten Francl motiverede kort sit forslag, om montering af en hængelås på storskraldsrum, 

prisoverslag på ca. kr. 25.000 inklusiv fællesnøgler. Efter en kort diskussion blev forslaget 

sendt til afstemning. 3 stemte for. Forslaget blev dermed ikke vedtaget.  
 

E. Morten Francl fremlagde den tidligere kabel TV undersøgelses, kun 38 har udvist interesse.  

 
 
6) Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen samt valg af bestyrelsesformand  

 

Valg af bestyrelsesformand  

Formand Steen Krabbe, Oxford Have 93 blev genvalgt (valgt for yderligere 2 år).  

 

Valg af bestyrelsesmedlemmer  

På valg til bestyrelsen var:  

 

• Næstformand Vibeke Schiøler Sørensen, Oxford Have 5  

 

• Jan Peter Bjørnbak, Oxford Have 161, der genopstillede  

 

• Hanne Boëtius, Oxford Have 153, der genopstillede  

 

 

Desuden valgte følgende grundejer at stille op som bestyrelsesmedlem 

 

• Birgir Ingolf Sigurðsson, Oxford Have 95  

 

 

Kandidaten blev enstemmigt valgt til bestyrelsen af generalforsamlingen.  

 

 

Valg af suppleanter  

 

Til suppleanter blev følgende enstemmigt valgt af generalforsamlingen 

  

• Heidi Lind Jensen, Oxford Have 13 

 

• Harry Lassen, Oxford Have 159 

 

• Andreas Hare, Oxford Have 77 

 

 

Herudover består bestyrelsen af: 

 

 Kasserer Tine Ødorf, Oxford Have 5 (ikke på valg)  
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 Hans Ole Christensen, Oxford Have 131(ikke på valg) 

 

 Stinus Jeppesen, Oxford Have 57 (ikke på valg) 

  

 

7. Valg af revisor   

Bestyrelsen indstillede revisionsfirmaet KJ Revision som revisor, der blev enstemmigt valgt af 

generalforsamlingen.  

 

 

8. Valg af administrator  

Bestyrelsen indstillede revisionsfirmaet Reviscan som administrator, der blev enstemmigt valgt af 

generalforsamlingen. 

 

9. Eventuelt  

Under punktet blev en række emner behandlet:  

 

• Rafn & Søn blev diskuteret, notits lægges på hjemmesiden  

 

• Ros til de fantastiske fastelavn arrangører. Hvem vil hjælpe Anders Langballe, Oxford Have 

31 og Anders hjort Oxford Have 35? Det vil Rasmus Engelhart gerne, Oxford Have 17, 

bestyrelsen reserverer fælleshuset.  

 

• Heidi foreslår, at interesserede i at åbne / lukke badeværelses vindue, kontakter hende. Der 

lægges en notits på hjemmesiden. 

 

• Morten Francl spurgte om foreningen og/eller viceværten har en forsikring, der kan dække i 

tilfælde af faldulykke. Svaret er ja til begge. Nick Watkins, Oxford Have 3, gjorde dog 

opmærksom på, at det kan være nødvendigt, at viceværten underskriver dokumentet fra 

Københavns Kommune. Nick sender link til bestyrelsen. 

 

• Morten Francl spurgte om hvornår flytning af lågen blev besluttet. Det blev det sidste år ifm. 

investeringsbudgettet. 

 

• Er der andre som har interesse i at gå sammen om, at få sat lås i havedøren? notits sættes 

på hjemmesiden. 

 

 Indsættelse af El sparepærer i lys på fælles arealerne. Det sker allerede i dag, når de 

nuværende går i stykker  

 

 Kan man sætte skumgummi beslag, på farlige flisehjørner på boldbanen? Måske kan nogle 

se på en løsning? Christian Møller, Oxford Have 33, overvejer at undersøge mulige 

løsninger. 

 

 Kan vi reagere hurtigere, end vi gjorde ved seneste strømafbrydelse? Ja, vores hus 

elektriker har nu vores tegninger over elinstallationer på området,, og kan reagere 

hurtigere. Schaumann har i sin tid besluttet, at el kablingen tilhører grundejerforeningen, i 

stedet for DONG Energy, altså et privat anlæg.  

 

Bestyrelsen undersøger, om vores forsikring dækker udgifterne til elektriker ved sidste 

strømafbrydelse.   


